

АВАНГАРД



Издаётся с 1933 года. Суббота, 24 августа 2024 года. № 34 (9342)

СЕРГЕЙ АКСЁНОВ: «ОТКРЫТИЕ ДВИЖЕНИЯ ВТОРОГО ЭТАПА ТРАССЫ СИМФЕРОПОЛЬ – ЕВПАТОРИЯ – МИРНЫЙ ЗНАЧИТЕЛЬНО СОКРАТИТ ВРЕМЯ В ПУТИ К ЗАПАДНОМУ ПОБЕРЕЖЬЮ КРЫМА»

Управление информации и пресс-службы Главы Республики Крым

Автодорога протяжённостью более 60 км сдана в эксплуатацию досрочно.

Глава Республики Крым Сергей Аксёнов совместно с руководством АО «ВАД» официально открыл движение по автомобильной дороге Симферополь – Евпатория – Мирный.

Сергей Аксёнов отметил высокий технический уровень автодороги, пролегающей от села Скворцово до города Евпатории в обход озера Сасык-Сиваш и города Саки.

«Открытие движения на этом участке позволяет значительно сократить время в пути к западному побережью Крыма и увеличить пропускную способность маршрута, разгрузить от транзитного транспорта улично-дорожную сеть в населённых пунктах. Раньше автомобилистам приходилось подолгу стоять в дорожных заторах. Около часа уходило только на то, чтобы проехать Саки, однако с вводом дороги в эксплуатацию эта проблема решается», – сказал Глава республики, выразив уверенность, что автомобилисты смогут по достоинству оценить качество и удобство новой трассы.

Глава Крыма акцентировал, что строительство дороги Симферополь – Евпатория – Мирный стало



руководство, учредителей и коллектив компании за проделанную работу. Уверен, взаимовыгодное сотрудничество Республики Крым и АО «ВАД» будет продолжено», – добавил Глава республики.

За безупречное исполнение служебных обязанностей, высокое профессиональное мастерство и в связи с досрочным введением в эксплуатацию объекта «Строительство и реконструкция автомобильной дороги Симферополь – Евпатория – Мирный» Сергей Аксёнов вручил генеральному директору

ства дороги Белогорск – Приветное, решение по которой может быть принято в следующем году.

«В настоящее время определяется источник финансирования. По предварительным оценкам, стоимость работ составит до 40 млрд рублей. Кроме того, к 2027 году планируется завершить строительство и реконструкцию дороги Львовское – Грушевка – Судак. Делаем всё, чтобы максимально повысить доступность наших курортов как для туристов, так и для крымчан», – сказал Глава республики.

Глава Крыма проинформировал, что в этом году на республиканские дороги за счёт перераспределения и экономии средств в рамках программы социально-экономического развития Крыма будет дополнительно направлено ещё около 5 млрд рублей.

СПРАВКА. Компания «ВАД» создана в 1994 году за постановлением Выборгской районной администрации города Санкт-Петербурга. Выполняет все виды работ по проведению инженерных изысканий, проектированию, строительству, реконструкции, капитальному и текущему ремонту автомобильных дорог. Центральная лаборатория компании осуществляет все виды испытаний по контролю качества грунтов, дорожно-строительных материалов, строительной и дорожно-строительной продукции.

Трасса Симферополь – Евпатория – Мирный связывает Симферополь с северо-западным побережьем Крыма и является ответвлением от трассы А-291 «Таврида» Керчь – Симферополь – Севастополь. Общая протяжённость составляет 61,2 км, из них 55,6 км – четырёхполосный отрезок, ещё 5,6 км – двухполосный. Работы стоимостью порядка 49 млрд рублей выполнены раньше установленного срока.



возможным благодаря поддержке Президента Владимира Путина. Советом министров Республики Крым вместе с Правительством Российской Федерации были приняты все соответствующие решения, подготовлена необходимая документация.

Сергей Аксёнов выразил благодарность АО «ВАД» за досрочную сдачу важного объекта и подчеркнул большой вклад компании в развитие дорожной инфраструктуры в республике в целом. «Предприятие помогает менять облик Крыма, делать его всё более привлекательным для туристов и комфортным для жителей. Благодаря

АО «ВАД» Валерию Абрамову орден «За верность долгу».

В свою очередь Валерий Абрамов сообщил, что «ВАД» продолжает реализацию крупных дорожных проектов в Крыму. Среди прочего, в октябре текущего года планируется сдать в эксплуатацию первый этап юго-восточного обхода города Симферополя. В 2025 году ожидается начало работ по строительству трассы в обход города Алушты; в настоящее время производится выкуп земельных участков, ведутся археологические изыскания и другое.

В дополнение Сергей Аксёнов рассказал о вариантах строитель-



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ПРИГЛАШАЕМ ВАС ОФОРМИТЬ
ПОДПИСКУ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ
НА 4 КВАРТАЛ 2024 ГОДА

«АВАНГАРД»

ДО 20 СЕНТЯБРЯ 2024 ГОДА

Стоимость подписки на IV квартал – 420 руб.

Подписаться на газету можно в редакции газеты, которая находится по адресу: пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8, и в почтовых отделениях Раздольненского района.

Телефон для справок: +7 (978) 006-84-13

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

«К КОНЦУ 2024 ГОДА ПЛАНИРУЕТСЯ РАЗРАБОТАТЬ КОНЦЕПЦИЮ РАЗВИТИЯ ИСТОРИКО-АРХЕОЛОГИЧЕСКОГО МУЗЕЯ-ЗАПОВЕДНИКА «НЕАПОЛЬ СКИФСКИЙ» В СИМФЕРОПОЛЕ», – СЕРГЕЙ АКСЁНОВ

Управление информации и пресс-службы Главы Республики Крым

Подписан меморандум между заместителем руководителя Администрации Президента Российской Федерации Максимом Орешкиным, Главой Республики Крым Сергеем Аксёновым и Симферопольской и Крымской Епархией Русской Православной Церкви в лице Владыки Тихона.

Документ предполагает создание Автономной некоммерческой организации «Возрождение объектов культурного наследия Республики Крым «Неаполь Скифский», которая будет проводить мероприятия по сохранению и восстановлению объектов культурного наследия, расположенных на территории Республики Крым, в том числе историко-археологического музея-заповедника «Неаполь Скифский» в Симферополе.

Сергей Аксёнов поблагодарил митрополита Симферопольского и Крымского Тихона за активную деятельность по восстановлению исторических памятников. «Благодаря поддержке Президента, Максима Станиславовича Орешкина, который является попечителем, и федеральным органам власти мы реализуем программу по возрождению исторических памятников в Крыму. Уверен, совместно мы осуществим и проект по восстановлению комплекса «Неаполь Скифский», – заявил Глава Крыма.

При этом Сергей Аксёнов сообщил, что концепция развития музея-заповедника «Неаполь Скифский» будет представлена и согласована с Главой государства к концу года.

«В Крыму более 4,5 тысяч памятников истории и культуры, которые требуют реставрации, восстановления и сохранения для будущих поколений. Их возрождение – это одна из важных задач государственной политики. Создание современной инфраструктуры сделает эти объекты доступными и привлекательными для гостей, что позволит включить их в существующие и новые туристические маршруты», – подчеркнул Глава республики.

В свою очередь Владыка Тихон отметил, что АНО «Возрождение объектов культурного наследия Республики Крым «Неаполь Скифский» будет заниматься реставрацией и возрождением всех памятников на территории Крыма.

«В Крыму многие храмы, монастыри, памятники архитектуры сохранены и отреставрированы. Это огромный труд. Однако остались памятники, которые мы должны сохранить для будущих поколений. АНО «Неаполь Скифский» будет заниматься реставрацией и возрождением тех памятников, которые очень нуждаются в нашем участии. Это и древние храмы, и новое строительство на Неаполе Скифском. Это удивительное место, которое требует и труда археологов, и строительства интереснейшего комплекса, что будет привлекать посетителей, и станет одной из достопримечательностей Симферополя и Крыма», – сказал Владыка.

СПРАВКА. Неаполь Скифский – древний город, одна из скифских царских крепостей в Крыму, столица позднескифского государства. Неаполь расположен в юго-восточной части города Симферополя на возвышении Петровские скалы.

*** РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ ***

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

ДИЗТОПЛИВО

+7 (978) 037-98-90

+7 (978) 815-50-17

Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Крымское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»: ВЫБОР ПОБЕДИТЕЛЕЙ



Сергей Аксёнов



Владимир Константинов

Сегодня Россия стоит перед самым сложным и масштабным вызовом со времён Великой Отечественной войны. На фронтах специальной военной операции решается судьба Родины.

Но Победа невозможна без крепкого тыла, а крепкий тыл – без избранной народом власти. Мы уже сделали главный шаг – выбрали Президента. Впереди следующий этап: выборы в Государственный Совет Республики Крым и представительные органы муниципальных образований.

В судьбоносное время опорой государства и общества может быть только надёжная политическая сила, на деле доказавшая свою способность успешно работать в любых, даже самых экстремальных условиях.

Эта сила – «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которая проводит в жизнь политику Президента нашей страны. Партия Крымской весны, развития Крыма, Партия всех крымчан. Именно она ещё в 2014 году взяла на себя всю полноту ответственности за развитие Крыма.

Мы гордимся, что работаем под руководством Президента. Гордимся впечатляющими достижениями российского Крыма.

Наши планы рождаются не в кабинетах, а в ходе живого общения с людьми. Мы отвечаем за реализацию каждого пункта партийных программ. Народная программа Крымского регионального отделения партии, принятая в 2019 году, выполнена на 95 %.

Не будем утомлять читателей экономической статистикой, назовём только несколько цифр.

За 10 лет построено 300 километров новых дорог, отремонтировано 4 тысячи километров. Доля дорог в нормативном состоянии увеличилась в 2 раза и составила 44 % по итогам десятилетия.

В учреждения здравоохранения приобретено более 7,6 тысячи единиц медицинского оборудования. Закуплено более

370 автомобилей скорой помощи. Создано более 300 ФАПов и врачебных амбулаторий. Проведён полный или частичный ремонт более 900 объектов здравоохранения, в том числе капремонт более 360 объектов в 58 государственных учреждениях здравоохранения.

Социальную поддержку ежегодно получают сотни тысяч льготников. Речь идёт о льготном проезде в общественном транспорте, оплате услуг ЖКХ и так далее.

Обеспечена 100-процентная доступность дошкольного образования. За 10 лет построены, реконструированы, возвращены в сеть 163 детских сада, построены и реконструированы 10 школ, полностью отремонтированы 17 школ. Доля школ, соответствующих современным требованиям обучения, увеличена с 3 % в 2014 году до 86,3 % в 2023-м.

Введено более 7 миллионов квадратных метров жилья. Парк пассажирского автотранспорта обновлён на 90 %. Автотбусным сообщением охвачено 100 % населённых пунктов. Уровень газификации вырос с 67 % в 2014 году до 82,5 % в 2023-м.

На развитие сельского хозяйства за 10 лет направлено около 25 миллиардов рублей государственных средств. Производство плодово-ягодной продукции возросло почти в два раза, винограда – в 1,4 раза, что позволило Крыму в 2023 году стать одним из лидеров в области садоводства и виноградарства.

Обрабатывающая промышленность увеличила объёмы производства почти в 2 раза. Предприятия ОПК получили госконтракты на сумму более 130 миллиардов рублей. Объёмы производства в судостроении выросли более чем в 4 раза, электротехнического оборудования – более чем в 3 раза.

Но надо идти дальше. Принята новая Программа регионального отделения Партии «Крымская мечта: новые рубежи», которая определяет нашу работу на ближайшие годы и образ

будущего нашей республики. Это предельно конкретный документ, в основе которого 7 целей национального развития, поставленных главой государства, и пожелания крымчан.

Нет никаких сомнений, что задачи, которые Партия ставит в новой программе, будут выполнены. В их числе: поддержка семей с детьми, забота о старшем поколении, борьба с бедностью, строительство социальных объектов, модернизация коммунальной и транспортной инфраструктуры, поддержка бизнеса, развитие здравоохранения, образования, газификация, патриотическое воспитание молодёжи.

Наш главный ресурс – доверие людей. Наши лидеры – Глава Республики Крым Сергей Аксёнов и секретарь регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель Государственного Совета Республики Крым Владимир Константинов, опытные и решительные политики, настоящие профессионалы и патриоты, которых знает вся страна. В наших рядах много новых лиц, достойных людей, среди которых – ветераны СВО.

Впереди у нас много работы. Мы вместе строим Крым нашей мечты. Вместе выходим на новые рубежи. Вместе идём к Победе!

Уважаемые друзья! Отдавая свой голос за «ЕДИНУЮ РОССИЮ», вы голосуете за продолжение всех позитивных преобразований, которые происходят в российском Крыму. За достойное будущее крымских семей. За новые школы и детские сады, новые дороги, парки и скверы. За строительство новых домов, доступную медицину, модернизацию промышленности и сельского хозяйства, всех отраслей. За заботу о старшем поколении. За новые рабочие места и широкие возможности для нашей молодёжи. Вы голосуете за Победу!

Вместе мы преодолеем любые трудности, решим любые задачи! Потому что мы – Россия!

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»: выбор победителей!

Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Крымское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

КИРИЛЛ ЧЕБЫШЕВ: ЧТО НАС НЕ УБИВАЕТ, ТО ДЕЛАЕТ СИЛЬНЕЕ

Под обстрел Кирилл Чебышев попал в первый же день пребывания на передовой. Вместе с товарищем забрал из ремонта БТР, выдвинулись на позиции – тут и прилетело. Взорвался склад. Слава Богу, никого не задело.

«В первые три дня «на передке» я вообще ничего не ел – только воду пил, – вспоминает Кирилл. – Такая была реакция организма. Это обычное явление. А потом ничего, адаптировался. Человек ко всему привыкает. Как говорят, что нас не убивает, то делает сильнее».



Кирилл Чебышев

Чебышев ушёл на фронт добровольцем осенью 2022 года. К тому времени он уже был вполне состоявшимся человеком. Отцом двоих детей. Сначала работал в ГИБДД, потом занимался предпринимательством. Строил политическую карьеру: земляки избрали его депутатом Судакского городского совета от партии «Единая Россия».

Но есть вещи более значимые, чем личные планы.

«Я не могу оставаться в стороне, когда Отечество в опасности. Когда враг атакует наши города и сёла, убивает наших людей», – говорит Кирилл.

Срочную службу Чебышев отслужил в 2012 году – в разведывательном подразделении 126-й бригады. Заключив контракт, он вместе с товарищами был зачислен в состав этой же бригады, которая сегодня сражается с врагом на Херсонском направлении.

Впрочем, пригодилась не только военная специальность, но и навыки управления катерами, полученные на гражданке: зимними ночами он эвакуировал раненых с островов на Днепре, доставлял на позиции боевые группы, боеприпасы, продовольствие.

В зоне боевых действий Кирилл пробыл полгода. Пока не получил ранение: ехал на

УАЗике, попал под обстрел, машина перевернулась. Потом было лечение в госпитале, реабилитация...

«Когда вернулся в Крым, поначалу немного странно было видеть, что здесь, всего в двухстах километрах от линии фронта идёт обычная мирная жизнь, – рассказывает Чебышев. – А кто-то, наверное, и не думает о том, что происходит там. Хотя именно благодаря тем ребятам, которые сражаются на передовой, рискуют жизнью, мы все имеем возможность жить мирно, трудиться, растить детей. Поэтому – всё для фронта, всё для Победы. Подавляющее большинство крымчан это понимает. Люди помогают всем чем могут, многие буквально живут этим. Конечно, сегодня, в отличие от начального этапа СВО, наши войска в основном обеспечены всем необходимым. Но помощь никогда лишней не бывает».

И это касается не только военно-технической и гуманитарной помощи, но и моральной поддержки.

«У меня в Судаке остались жена и двое детей, когда я уехал в зону спецоперации, – продолжает Кирилл. – Так что знаю по себе, насколько важно быть уверенным, что о семье позаботятся, что государство поможет, что родным и близким будет на кого опереться».

Всё это вместе и составляет крепкий тыл. А, по словам маршала Жукова, «тыл – это половина Победы, даже больше».

И, конечно, очень большое значение имеет личный пример руководителей региона.

Глава Крыма Сергей Аксёнов держит на постоянном контроле все вопросы, связанные с поддержкой наших бойцов. Всесторонняя помощь нашим воинам – ключевой приоритет работы Крымского регионального отделения «Единой России» во главе с Владимиром Константиновым.

С 2022 года крымские единороссы отправили в зону СВО более 850 тонн гуманитарных грузов.

Сформированы социальные паспорта семей бойцов. Депутаты и активисты «Единой

России» закреплены за каждой семьёй. Партия фактически взяла их под свою опеку.

Очень важны для наших воинов и письма, которые присылают на фронт дети из разных концов страны. Одно такое письмо от мальчика, ученика четвёртого класса одной из российских школ, хранится у Кирилла Чебышева дома. В нём дорожке для каждого защитника слова: «мы гордимся вами, верим в вас и в нашу Победу».

Сегодня Кирилл Чебышев продолжает политическую деятельность. Он вошёл в первую десятку республиканского списка кандидатов от партии «Единая Россия» в депутаты Госсовета Республики Крым третьего созыва.

К слову: о своих предвыборных обещаниях судакчанам он не забывал даже на передовой: интересовался, как идут дела, по мере возможности старался хотя бы дистанционно участвовать в решении вопросов, волнующих земляков.

В числе стратегических задач крымской власти Чебышев называет помощь участникам СВО, работу с молодёжью, поддержку семьи и традиционных ценностей.

Кстати, сам Кирилл – глава многодетной семьи. У него уже трое детей – старшей дочке 8 лет, младшей – 8 месяцев, а сыну три года. Такой вот личный пример для молодёжи.

Факты биографии:

- Кирилл Чебышев родился в 1993 году в Судаке, учился в городской школе № 2.
- Получил высшее образование, окончил в 2016 году юридический факультет Московского государственного университета технологий и управления имени К.Г. Разумовского (Первый казачий университет).
- С 2014 по 2019 год служил в ГИБДД.
- В настоящее время занимается предпринимательской деятельностью.
- Имеет награды, в числе которых Георгиевский крест IV степени, медали «За отвагу», «За защиту Республики Крым», а также памятная медаль «80 лет освобождения Крыма от фашистских захватчиков».

В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛО ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района



15 августа 2024 года первый заместитель главы Администрации Раздольненского района Александр Зубов провёл заседание комиссии по безопасности дорожного движения Раздольненского района.

В ходе заседания были рассмотрены вопросы, связанные с безопасностью дорожного движения: о доведении всех пешеходных переходов до национальных стандартов Российской Федерации в части обеспечения безопасности дорожного движения. Уделено особое внимание местам, расположенным вблизи учреждений образования, в рамках

подготовки к учебному году 2024–2025, а также в связи с курортным сезоном организации дорожного движения на основных маршрутах движения отдыхающих, на условия движения пешеходов и транспорта с целью снижения возможного роста аварийности.

Участники заседания обсудили вопрос о необходимости своевременного ремонта и правильной эксплуатации средств стационарного электрического освещения, заострив внимание на маршрутах следования в детские учреждения и пешеходные переходы (в населённых и вне населённых пунктах). Также обсуждалась

необходимость установки дорожного знака на перекрёстке улиц Центральной и Новой в с. Кукушкино.

Старший государственный инспектор дорожного надзора отделения ГИБДД Отдела МВД России по Раздольненскому району, капитан полиции Евгений Петриченко довел информацию о том, что в период с 15.08.2024 по 15.09.2024 на территории Республики Крым будет проводиться ОПМ «Внимание! Дети!», в связи с чем необходимо проработать вопросы размещения видеороликов на информационных цифровых экранах и изготовления памяток.



ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ДЕНИС ОЛЕЙНИК ОЗНАКОМИЛСЯ С ХОДОМ СТРОИТЕЛЬСТВА ДЕТСКИХ СПОРТИВНЫХ ПЛОЩАДОК

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района

На территории Раздольненского района продолжается монтаж универсальных детских спортивных площадок. В текущем году в Раздольненском районе запланирована установка пяти объектов: в пгт Раздольное, а также в сёлах Уставьное, Орловка, Нива и Славянское.

Глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник ознакомился с ходом строительства данных объектов.



«В Орловке подрядчик уже завершает работы по укладке резинового покрытия. Далее работы будут проводиться в сёлах Нива и Славянское. Кроме того, в селе Орловка в скором времени в рамках инициативного бюджетирования начнутся работы по установке детской игровой площадки. Это позволит образовывать небольшой детско-спортивный кластер на территории населённого пункта. В следующем году мы также планируем установить не менее пяти детских и спортивных площадок на территории населённых пунктов Раздольненского района», – сообщил Денис Олейник.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

УФНС по Республике Крым

Использование типовых уставов облегчит регистрацию ООО

УФНС России по Республике Крым напоминает о том, что минимизировать количество отказов в государственной регистрации юридических лиц поможет использование типового устава.

Регистрирующие органы могут принимать отрицательные решения из-за несоответствия представленных документов установленным требованиям. К примеру, неправильно составлен учредительный документ, неверно заполнены сведения об адресе, некорректно указаны коды видов экономической деятельности юридического лица. Чтобы избежать проблем при регистрации, налоговые органы рекомендуют использовать типовый устав.

Существует 36 вариантов типового устава ООО, выбрать который поможет (как создаваемому ООО, так и действующему) специальный сервис на сайте ФНС «Выбор типового устава». Для этого необходимо просто ответить на несколько вопросов и сервис автоматически подберёт подходящий устав.

Регистрация компании в форме Общества с ограниченной ответственностью может занять всего один день, если будет использован типовый устав, документы будут направлены через сервис «Государственная онлайн-регистрация бизнеса» и подписаны электронной подписью.

Для зарегистрированного ООО сведения о типовом уставе необходимо внести в ЕГРЮЛ. Номер типового устава должен быть указан в заявлении и решении.

В типовом уставе нет сведений о наименовании ООО, его месте нахождения, размере уставного капитала. Поэтому при изменении этих сведений в последующем вносить изменения в типовый устав ООО не требуется. Типовой устав не нужно представлять в банк, нотариусу или контрагентам, не требуется хранить его подлинник, а в случае утери запрашивать копию в налоговом органе.

Типовой устав будет в постоянном доступе на официальном сайте ФНС России.

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Клиентская служба в Раздольненском районе отделения Фонда пенсионного и социального страхования по Республике Крым

34 работодателя в Крыму получили компенсации за трудоустройство новых сотрудников по программе субсидирования найма

В 2024 году Отделение СФР по Республике Крым перечислило более 8 миллионов рублей предпринимателям региона за трудоустройство новых сотрудников. С заявлениями о получении субсидий обратились 34 крымских работодателя. Напомним, что программа государственной поддержки занятости была запущена в 2021 году. За период её действия 244 работодателя в Республике получили от Отделения Социального фонда по Крыму субсидии на сумму более 29 миллионов рублей. Всего было трудоустроено 622 жителя региона.

Государственную поддержку в виде частичной компенсации выплаты зарплаты молодым сотрудникам в возрасте до 30 лет, беженцам из Украины, ДНР и ЛНР, участникам специальной военной операции и людям с инвалидностью могут получить юридические лица, индивидуальные предприниматели и некоммерческие организации, у которых отсутствуют долги по заработной плате, налогам, страховым взносам и штрафам.

«Субсидия выплачивается работодателю на каждого трудоустроенного работника в размере одного МРОТ плюс сумма страховых взносов. Такая выплата производится трижды – по истечении первого, третьего и шестого месяцев работы трудоустроенного гражданина», – отметил управляющий Отделением СФР по Республике Крым Иван Рябконов.

Напомним, что с этого года право на субсидии получили также:

- предприятия, где учредителем является либо гражданин с инвалидностью, либо общественная организация инвалидов;
- индивидуальные предприниматели, являющиеся гражданами с инвалидностью.

Если соискатель с инвалидностью устроится работать в такие компании, работодатель получит субсидию в размере 6 МРОТ – около 140 тысяч рублей на каждого работника.

Чтобы получить господдержку, работодателю необходимо обратиться в органы службы занятости для подбора специалистов через личный кабинет на портале «Работа России», а затем направить заявление в Отделение СФР по Республике Крым через личный кабинет страхователя.

Компания, претендующая на участие в программе субсидирования, должна быть зарегистрирована до 2024 года, не иметь долгов по зарплате и обязательным платежам (налогам, штрафам). Обязательно нужно трудоустроить сотрудника на полный день и платить ему зарплату не ниже минимального размера оплаты труда (сейчас это – 19 242 рубля). В числе других требований – не находиться в стадии ликвидации или банкротства, а также не получать другие льготы в рамках борьбы с безработицей.

За дополнительной консультацией по всем возникающим вопросам можно обратиться на региональную горячую линию для страхователей Крыма по телефону: 8 (3652) 77-33-55 (с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, по пятницам с 9:00 до 16:45).

Общую информацию можно получить в социальных сетях (ВК, Одноклассники и ТГ) на официальных страницах Отделения Социального фонда по Республике Крым.

КАК ВЫБРАТЬ ШКОЛЬНУЮ ФОРМУ И ОБУВЬ

Территориальный отдел по Черноморскому и Раздольненскому районам Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу федерального значения Севастополю

При покупке школьной формы для ребёнка важно помнить, что в этой одежде он будет проводить 5–6, а то и больше часов. Поэтому в первую очередь школьная форма должна обеспечить сохранение детского здоровья.

В идеале одежда должна формировать комфортный для ребёнка микроклимат так называемого пододежного пространства – это температура тела, влажность, паро- и воздухопроницаемость.

При этом неправильно подобранный костюм или его низкое качество могут вызывать различные заболевания, в том числе заболевания кожи, такие, как контактный и атопический дерматиты, а также простудные заболевания, например, грипп, острые респираторные заболевания и заболевания органов дыхания. Поэтому одежда, в которой ребёнок находится в образовательном учреждении длительное время, должна быть сшита из натуральных материалов, соответствующих требованиям биологической и химической безопасности, предъявляемым к швейным изделиям, текстильным материалам.

При покупке школьной формы Роспотребнадзор призывает обращать внимание на следующие важные моменты:

1) Внимательно изучите маркировку одежды – ярлычок с данными производителя и составом ткани.

2) Обратите внимание на символы, обозначающие, каким должен быть уход за изделием. Например, если на ярлычке указана химчистка – лучше отказаться от такой одежды для ребёнка, потому что химические вещества, используемые при чистке изделия, могут быть вредны для здоровья школьника.

3) Ткань, из которой сшита форма, должна хотя бы наполовину состоять из натуральных материалов. Лучше всего подходят для школьной формы хлопок и лён для осеннего и весеннего времени, шерсть и кашемир – для зимы. Максимальный процент синтетических волокон в школьной форме – не более 55 %.

Форма с содержанием синтетических волокон более 55 % может быть дешевой, но на этом все её достоинства заканчиваются. Синтетические волокна не дают коже дышать, в результате нарушается тепловой обмен, и ребёнок начинает потеть, что может привести к переохлаждению и возникновению простудных заболеваний.

Кроме этого, синтетические волокна могут привести к возникновению аллергии, ведь синтетика притягивает к себе пыль, грязь и различные микроорганизмы, которые оказывают влияние на слизистые ребёнка и могут стать причиной возникновения сыпи. Также синтетика способствует накоплению статического электричества, которое оказывает влияние на нервную систему ребёнка, вызывая раздражение и быструю утомляемость.

Поэтому для повседневного ношения синтетическая форма не подходит. Однако полностью отказываться от синтетики в составе ткани тоже не стоит, потому что синтетические волокна держат форму одежды, увеличивают срок службы и упрощают уход за ней.

4) От изделия не должен исходить резкий запах. Наличие неприятного запаха может свидетельствовать о содержании в текстильных материалах вредных или даже опасных химических веществ, используемых при окраске ткани.

5) Гарантией безопасности школьной формы для здоровья ребёнка является наличие декларации о соответствии на данное изделие или сертификата соответствия. Данные документы продавец обязан предъявить покупателю по первому требованию.

Ребёнку должно быть удобно!

При покупке школьной формы правильно подбирайте размер, убедитесь, что вашему ребёнку в ней удобно как в сидячем положении, так и при ходьбе. Одежда не должна излишне стеснять движения ребёнка, не должна быть слишком узкой, потому что тесная юбка или брюки приведут к болям в животе, а тесные рубашки и сарафаны могут нарушить дыхание.

Кроме этого, ориентируйтесь на фигуру и вкус самого ребёнка, ведь форма должна не только быть красивой, качественной и модной, но и нравиться самому школьнику.

Выбирая цветовую гамму, ориентируйтесь на общие правила школы, где будет учиться ребёнок. В любом случае, школьная форма должна быть сдержанной, не стоит выбирать слишком яркие цвета. Отдайте предпочтение пастельным, серым, бежевым, коричневым, тёмно-синим тонам.

Подберите для ребёнка сразу несколько предметов школьной одежды, чтобы их было удобно менять в течение недели. Для мальчиков это запасные брюки к форме и две-три однотонные рубашки, для девочек – запасная юбка или платье, две-три однотонные блузки.

* ИНФОРМАЦИЯ *

+ 7 978 0000738



ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Для оказания экстренной психологической помощи семьям, детям и молодежи на территории Республики Крым

Круглосуточно • Конфиденциально • Бесплатно

ОСОБЕННОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ ФУНКЦИОНАЛЬНОЙ ГРАМОТНОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ПРЕДМЕТАМ ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОГО ЦИКЛА

Константин Бабешко, учитель математики «МБОУ Сенюкосненской школы-детский сад имени кавалера ордена Мужества В. Мазура»

Приоритетной целью государственной образовательной политики является вхождение Российской Федерации к 2024 году в десятку ведущих стран мира по качеству общего образования, поставленной Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Одним из направлений выступает формирование в системе общего образования функциональной грамотности обучающихся.

Термин «функциональная грамотность» был введён в 1957 году ЮНЕСКО наряду с понятиями «грамотность» и «минимальная грамотность».

Функциональная грамотность – это способность человека использовать приобретаемые в течение жизни знания для решения широкого диапазона жизненных задач в различных сферах человеческой деятельности, общения и социальных отношений.

Составляющие функциональной грамотности:

1. Читательская грамотность – способность человека понимать и использовать письменные тексты, размышлять о них и заниматься чтением, чтобы достигать своих целей, расширять свои знания и возможности, участвовать в социальной жизни.

2. Естественно-научная грамотность – способность человека занимать активную гражданскую позицию по вопросам, связанным с естественно-научными идеями: научно объяснять явления; понимать особенности естественно-научного исследования; интерпретировать данные и использовать научные доказательства.

3. Математическая грамотность – способность формулировать, применять и интерпретировать математику в разнообразных контекстах: применять математические рассуждения; использовать математические понятия и инструменты.

4. Финансовая грамотность – знание и понимание финансовых понятий и финансовых рисков, а также навыки, мотивацию и уверенность, необходимые для принятия эффективных решений в разнообразных финансовых ситуациях, способствующих улучшению финансового благополучия личности и общества, а также возможности участия в экономической жизни общества.

5. Креативное мышление.

6. Глобальные компетенции. Под глобальными компетенциями в исследовании понимаются способности:

– критически рассматривать с различных точек зрения проблемы глобального характера и межкультурного взаимодействия; – осознавать, как культурные, религиозные, политические, расовые и иные различия влияют на восприятие, суждения и взгляды людей;

– вступать в открытое, уважительное и эффективное взаимодействие с другими людьми на основе разделяемого всеми уважения к человеческому достоинству.

Глобальные компетенции включают способность эффективно действовать индивидуально или в группе в различных ситуациях. Оцениваются также заинтересованность и осведомлённость о глобальных тенденциях развития, управление поведением, открытость к новому, эмоциональное восприятие нового.

Развитию вышеуказанных навыков способствует решение математических задач. За время обучения в школе некоторые ученики овладевают общим умением решения задач, а многие, встретившись с задачей незнакомого или малознакомого вида, теряются и не знают, как к ней подступиться, т. е. учащиеся испытывают серьёзные затруднения при решении математических задач. Особенно отмечается низкая результативность решения геометрических задач. Слабая математическая подготовка наших учащихся и выпускников говорит о том, что необходимо пересмотреть методику преподавания, включая методику обучения решению математических задач.

Результаты анализа психолого-педагогических и методических исследований показали, что одной из причин слабой решаемости задач учащимися является не сформированность у них системы базовых знаний. Таким образом, необходимо целенаправленно формировать у школьников систему базовых знаний как основу обучения решению задач. Для реализации данной цели необходимо разработать специальную систему заданий и методики её реализации с использованием различных технологий.

Обучение учащихся решению математических задач должно осуществляться в несколько этапов:

- актуализация знаний, используемых при решении задач данного типа;
- формирование системы базовых блоков знаний;
- обучение реализации взаимосвязей между знаниями;
- постановка задачи и её принятие;
- организация поиска решения (анализ условия и известных математических фактов, включая и приёмы решения задач);
- выработка стратегии решения и сопоставление плана решения задачи;
- реализация плана;
- критическое осмысление результатов решения.

С какими проблемами мы сталкиваемся при обучении решению задач?

- 1) Низкая сформированность смыслового чтения на уроках.
- 2) Несформированность вычислительных навыков.

Я хочу остановиться на первой проблеме.

Развитие математической грамотности учащихся напрямую связано с развитием навыков смыслового и функционального чтения, развитие речевой культуры. Особая роль в развитии речевой культуры отводится работе с книгой, основные задачи которой – развитие техники чтения, пополнение словарного запаса, умение выделять в тексте главное, видеть непонятные слова, умение понимать математический текст, выделять в нём главные и опорные слова.

К ключевым направлениям формирования умений работы с текстом относятся следующие:

- V–VI классы:
- выделение главного в тексте;
 - составление примеров, аналогичных приведённым в тексте;
 - умение найти в тексте ответ на поставленный вопрос;
 - грамотно пересказать прочитанный текст.

- VII–VIII классы:
- умение составить план прочитанного;
 - воспроизводить текст по предложенному плану;
 - умение пользоваться образцами решения задач;

- запоминание определений, формул, теорем.

IX–XI классы:

- работа с иллюстрациями (рисунками, чертежами, диаграммами);
- использование новой теории в различных учебных и жизненных ситуациях;
- подтверждение научных фактов; конспектирование материала по теме.

Важным направлением в формировании у обучающихся умений работать с текстом является организация систематической работы с учебником математики на каждом уроке и дома с использованием в работе приёмов критического мышления.

Учитель может использовать такие приёмы:

I. Приём «Вопросы к тексту учебника»

1. Прочитайте текст.
2. Какие слова встречаются в тексте наиболее часто? Сколько раз?

3. Какие слова выделены жирным шрифтом? Почему?

4. Какое предложение выделено шрифтом? Почему?

5. Если бы вы читали текст вслух, то как бы вы дали понять, что это предложение главное?

II. Приём «Инсерт»

Приём «Инсерт» – это маркировка текста по мере его чтения. Читая, учащийся делает пометки в тексте: «V» – уже знал; «+» – новое; «–» – думал иначе; «?» – не понял, есть вопросы. Читая, второй раз, заполняют таблицу, систематизируя материал. Записи должны быть краткие: ключевые слова, фразы. Заполнив таблицу, учащиеся будут иметь мини-конспект. Этот приём способствует развитию умения классифицировать, систематизировать информацию, выделять новое.

III. Приём «Чтение про себя с остановками»

Суть данного приёма заключается в том, чтобы побудить учащихся размышлять. Чтение с остановками помогает правильно понять условие, составить краткую запись, у обучающегося рождается план решения задачи.

IV. Приём «Верите ли вы...»

Данный приём может быть началом урока, проводится с целью вызвать интерес к изучению темы и создать положительную мотивацию самостоятельного изучения материала по теме.

V. Приём «Верные и неверные утверждения»

Приём, способствующий актуализации знаний учащихся и активизации мыслительной деятельности.

VI. Приём «Учимся задавать вопросы разных типов»

Обучение вопросам разных типов возможно с использованием «Ромашки Блума»: шесть лепестков – шесть типов вопросов.

VII. Приём «Составление вопросов к задаче»

Анализ информации, представленной в объёмном тексте математической задачи, формулировка вопросов к задаче, для ответа на которые нужно использовать все имеющиеся данные; останутся ли неиспользованные данные; нужны ли дополнительные данные. Данный приём незаменим при осуществлении анализа задачи, поскольку зачастую учитель математики должен помочь учащимся в решении проблем: невнимательное прочтение условия, неумение отделить условие задачи от вопроса, неумение критически оценить полученный результат. Чтобы справиться с решением задачи, учащиеся должны: осмысленно читать и воспринимать на слух текст задания; уметь извлекать и анализировать информацию, полученную из текста; уметь критически оценивать данную информацию; уметь читать таблицы, диаграммы, схемы, условные обозначения.

VIII. Приём «Составление краткой записи задачи»

Наиболее распространённый и довольно эффективный способ – использование таблиц для удобства представления данных. Таблицы позволяют в наглядном и понятном виде записать условие задачи и провести его анализ для составления уравнения. Чертёж также даёт наглядное представление о движении объектов, облегчая пути решения. Графическое моделирование является наиболее эффективным и целесообразным приёмом при решении большинства задач на движение.

IX. Приём «Тонкие» и «Толстые» вопросы

На учебном занятии по математике учащимся предлагаю задание: составьте вопросы по теме, по тексту задачи. «Тонкие» вопросы – вопросы, требующие простого, односложного ответа; «толстые» вопросы – вопросы, требующие подробного, развёрнутого ответа. Например, «Тонкие» вопросы: Что известно в задаче? Что необходимо найти? «Толстые» вопросы: При каком условии задача будет иметь несколько решений? Рационально ли решение задачи? Почему? Какими обладает свойствами? Можно ли обобщить задачу на случай, если...

X. Приём «Кластер»

Кластер – графический способ представления учебного материала: в середине листа записывается или зарисовывается основное слово (идея, тема), а по сторонам от него фиксируются идеи (слова, рисунки), с ним связанные. Предлагаю ребятам прочитать изучаемый материал и вокруг основного слова (тема урока) выписать ключевые, по их мнению, понятия, выражения, формулы. А затем вместе в ходе беседы или ребята, работая в парах, группах наполняют эти ключевые понятия, выражения, формулы необходимой информацией. Кластеры использую для структуризации и систематизации материала.

XI. Приём «Синквейн»

Развивает умение учащихся выделять ключевые понятия в прочитанном, главные идеи, синтезировать полученные знания и проявлять творческие способности.

Структура синквейна:

Существительное (тема).

Два прилагательных (описание).

Три глагола (действие).

Фраза из четырёх слов (описание).

Существительное (перефразировка темы).

Описанные приёмы, формы и методы работы не только помогают учащимся работать с информационным текстом, но и наглядно демонстрируют процесс продвижения от незнания к знанию, делают процесс чтения более осмысленным, помогают выделить основные аспекты в изучаемой информации, формируют умение графически позволять обучающимся представлять результат работы с текстом, воспринимать учебную информацию, обобщать, сравнивать и делать выводы, что позволяет им быть успешными в учёбе и жизни.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ВЫВОЗ МУСОРА Работаем ежедневно без выходных

грузчики, трактор
Всегда перевезём и погрузим!

- песок • граншлак • щебень
- отвал • чернозём

Обеспечим вывоз веток, строительного мусора
+7 (978) 703-09-13

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

ЭВАКУАТОР

• В любое время • до 4 ТОНН
• В любом месте

Заберём, поможем, починим
+7 (978) 703-09-13 +7 (978) 294-36-59

ПРОДАМ: пшеницу, ячмень, лён, сено в тюках, семена люцерны магнеченные **+7 (978) 036-18-84**

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

АССЕНИЗАТОРСКАЯ МАШИНА

ОТКАЧКА СТОЧНЫХ ВОД С КОЛОДЦЕВ, ВЫГРЕБНЫХ ЯМ, СЕПТИКОВ, КАНАЛИЗАЦИЙ

ГРЯЗНУЮ РАБОТУ БЕРЁМ НА СЕБЯ

ТЕЛ. ДЛЯ ЗАКАЗОВ: **+7-978-703-09-13**

ЗАКАЗЫ ПРИНИМАЮТСЯ ЕЖЕДНЕВНО С 9:00 ДО 20:00

ЗВОНИТЕ ВСЕГДА, МЫ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОМОЖЕМ!

СПОРТ БАР

ПРЯМЫЕ ТРАНСЛЯЦИИ СПОРТИВНЫХ МАТЧЕЙ НА 4-МЕТРОВОМ ЭКРАНЕ И НА ПЛАЗМЕННЫХ ЭКРАНАХ

ВОЛЬШОЙ ВЫБОР ХОЛОДНЫХ НАПИТКОВ И ЗАКУСОК

У НАС ИМЕЮТСЯ:

- комфортабельный зал для отдыха с бильярдом и караоке;
- возможность аренды зала для проведения мероприятий;
- трансляции любых видов спорта и игр любимой команды в кругу друзей.

#ПРИХОДИТЕ К НАМ И БОЛЕЙТЕ ЗА ЛЮБИМУЮ КОМАНДУ#

РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ с 9:00 и до последнего клиента

Мы находимся по адресу: пгт Раздольное, ул. А. Кима, 14/12 (пересечение с пер. Южный)

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОН

База отдыха «ПЛИХАЯ ГАВАНЬ»

У нас вы можете арендовать:

- комнаты повышенной комфортности с кондиционером и телевизором;
- комнаты эконом-класса.

На территории базы имеются:

- комфортабельные беседки с мангалом;
- магазин и торговый киоск;
- киоск с кухонными принадлежностями;
- шезлонги для отдыха на берегу моря;
- тентовые навесы на пляже.

#ПРОВЕДИ НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ОТДЫХ У ЧЁРНОГО МОРЯ#

МЫ НАХОДИМСЯ ЗДЕСЬ

с. СТЕРЕГУЩЕЕ
ул. Береговая, 1 (возле БО Прибой)
База отдыха «ПЛИХАЯ ГАВАНЬ»
в 10 метрах от моря

К НАМ ВЫ МОЖЕТЕ ДОБРАТЬСЯ ИЗ ПГТ РАЗДОЛЬНОЕ И ДРУГИХ СЁЛ ПРИГОРОДНЫМ АВТОБУСНЫМ СООБЩЕНИЕМ:
МАРШРУТ: «РАЗДОЛЬНОЕ – КОТОВСКОЕ»
МЫ ВАС ВСТРЕТИМ И ПОСЕЛИМ В ЛУЧШИЕ НОМЕРА!

Тел.: **+7 (978) 294-36-59**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

любой сложности
+7 (978) 258-79-78

КУПЛЮ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

+7 (978) 456-29-01

ЕВРОЗАБОРЫ

от производителя
БОЛЬШОЙ ВЫБОР

- ворота • калитки
- установка • доставка

выезд на замеры бесплатно
+7 (978) 737-26-50

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

+7 (978) 778-09-75
+7 (978) 134-40-33

ПОКУПКА И АРЕНДА

ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

КФХ «ХЛЕБОРОБ», +79785146722

ООО «Чернышевское22»

ПОКУПАЕТ И БЕРЁТ В АРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

По всем вопросам обращаться по адресу: с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: **+7 (978) 902-63-63**

angel-ritualcrimea@bk.ru

Агентство ритуальных услуг

АНГЕЛ ПАМЯТНИКИ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ • ДОСТАВКА • УСТАНОВКА

- Гранит габбро
- Мрамор • Крошка
- Гранит литьевой

ЦВЕТНЫЕ ПОРТРЕТЫ

НА ГРАНИТЕ И КЕРАМИКЕ

ОГРАДЫ • СТОЛЫ • СКАМЕЙКИ

Срок изготовления памятника 1-1,5 мес.

+7978 131-73-74
+7978 209-21-31
www.angel-crimea.ru
памятники-в-крыму.рф

г. Красноперекопск ул. Гекало, 20В
г. Белогорск ул. Симферопольская, 35
пгт Черноморское ул. Южная, 56К
пгт Первомайское ул. Ленина, 156
пгт Раздольное ул. Ленина, 4/3
с. Воинка ул. Ленина/Сивашская

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ с 26 августа по 1 сентября

ОВЕН (21.03 – 20.04) Вы будете инициативны, склонны отстаивать свои интересы и убеждать других в своей правоте. Это может сыграть вам на руку в деловых вопросах. Только избегайте необдуманных поступков и скоропалительных решений. Середина недели – удачное время для физической активности. Если вам нужно куда-то съездить, лучше не откладывать эту задачу в долгий ящик.

ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05) Ваши творческие способности проявятся в полной мере. Не стесняйтесь отстаивать свою позицию в разговорах с окружающими. Споры не приведут к конфликтам, а помогут найти компромиссное решение и выработать стратегию на будущее. Удачными окажутся переговоры и публичные выступления. Однако будьте осмотрительны в финансовых вопросах. Остерегайтесь импульсивных покупок, чтобы не выйти за рамки запланированного бюджета.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06) В начале недели особенно хорошо получится держать в памяти много важной информации. Поэтому в это время стоит заключать сделки, вести переговоры и решать ответственные вопросы. Многие Близнецы сумеют завести полезные контакты. Общение с коллегами окажется конструктивным и поможет быстрее справиться со всеми задачами. В конце недели не исключены душевные переживания, связанные с романтическими отношениями.

РАК (22.06 – 23.07) На этой неделе у вас появится желанная свобода действий. Но ей необходимо разумно распорядиться. Не стоит пускаться во все тяжкие, это может принести разочарование и ненужные потери. Постарайтесь следить за своей речью и прежде, чем произносить что-либо, подумайте, а также постарайтесь быть честным с собой и окружающими. Воскресенье может оказаться великолепным днём для отдыха и любовных побед.

ЛЕВ (24.07 – 23.08) Постарайтесь не перегружать себя на работе, лучше сделать меньше по объёму, но более качественно. Вы можете достичь цели благодаря поддержке друзей и сослуживцев, а значит, не стоит отказываться от помощи. Следует избегать опрометчивых поступков, иллюзий, соблазнов. В пятницу вас может порадовать выгодное деловое предложение. Выходные лучше провести с семьёй.

ДЕВА (24.08 – 23.09) На этой неделе Девы столкнутся с вопросами, связанными с балансом между работой и личной жизнью. Возможно, вы осознаете, что уделяете слишком много времени профессиональным обязанностям – в ущерб семье или своим интересам. Это подходящий момент для того, чтобы пересмотреть свои приоритеты. Не бойтесь уделять время по вечерам и в выходные на общение с людьми, которые вас любят. Попробуйте всей семьёй сходить в кино или театр.

ВЕСЫ (24.09 – 23.10) На этой неделе Весам предстоит столкнуться с вопросами, связанными с карьерой и профессиональным развитием. Возможно, вам предложат новую должность или проект, требующий от вас полной отдачи. Не бойтесь брать на себя ответственность, но при этом не забывайте об отдыхе. В выходные постарайтесь переключиться на что-то более расслабляющее, например, проведите время на природе.

СКОРПИОН (24.10 – 22.11) Постарайтесь как можно меньше рисковать и для достижения любых своих целей использовать только надёжные методы. В делах лучше полагаться на проверенных союзников, какие бы золотые горы не обещали вам новые знакомые. Принимать какие-то серьёзные решения, касающиеся работы и карьеры важно без спешки. Перемены к лучшему в личных отношениях ждут Скорпионов, которые в последнее время не ладили с близкими или страдали от недопонимания.

СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12) Вы многое успеете, если начнёте действовать пораньше и сразу возьмётесь за самое важное. Окажется легко находить решения в запутанных ситуациях. Полученные ранее знания вам обязательно пригодятся. Удачно пройдут переговоры. Вероятны новые полезные знакомства. Ближе к выходным не исключено получение приятных новостей о ком-то из друзей или родственников. Общение с любимым человеком поднимет настроение и поможет отвлечься от забот.

КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01) Постарайтесь философски отнестись к мелким трудностям, которые могут возникнуть в первой половине недели, и не расстраиваться из-за того, что кто-то вас недооценивает. Это время действительно будет не самым простым, но влияние позитивных тенденций усилится очень скоро. Ближе к выходным у вас появится много шансов взяться за что-то интересное, проявить себя и добиться успеха. Это касается не только деловой сферы, но и личных отношений. Тут можно проявить инициативу: она окажется очень кстати.

ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02) Неделя вряд ли пройдет спокойно, особенно у тех, чья работа связана с общением. Споров будет больше, чем обычно. Не исключены и финансовые трудности, незапланированные расходы. Скорее всего, речь пойдёт о незначительных суммах, так что особенно волноваться не стоит. Где будет преобладать влияние позитивных тенденций, так это в личных отношениях. Тут многое может измениться к лучшему, и вам даже усилия для этого прикладывать не придётся.

РЫБЫ (20.02 – 20.03) В начале недели вам станет легко понимать других людей, их скрытые мотивы и чувства, поэтому хорошо получится с ними договариваться на взаимовыгодных условиях. Вероятно раскрытие новых талантов, которые помогут вам во многих делах. Благоприятный момент для того, чтобы строить планы. Вместе с тем некоторые Рыбы окажутся несколько эгоистичны и нетерпимы. В конце недели придётся постараться, чтобы привести себя в эмоциональное равновесие.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Тел.: **+7 (978) 006-84-13**
Адрес: пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8
Эл. почта: gazeta@avangardpress.ru

СТРАНИЦА БИБЛИОТЕЧНОЙ ИСТОРИИ

Леся Порва, начальник управления ЦБС МБУК «МЦКДиБО»



27 августа 2024 года для всех жителей посёлка и района особенный день: 35 лет назад состоялось торжественное открытие нового здания Раздольненской центральной районной библиотеки, одного из главных культурных центров Раздольненского района, которому в 2002 году присвоено имя Анатолия Ивановича Домбровского!

Более пяти лет ждали этого события раздольненцы. В тот особенный день, 27 августа 1989 года, крыльцо новой библиотеки стало своеобразной сценой, на которой выступили представители власти, участники художественной самодеятельности, гости из Симферополя, приехавшие на торжество.

Это была радость, это была гордость! Два этажа, просторные помещения для абонентов и читальных залов, где удобно разместились стеллажи с большим книжным фондом. На первом этаже расположилась детская библиотека, ей отвели просторную светлую комнату, которая вместила более десяти тысяч книг. Дети сразу же поспешили к стеллажам, полкам, стендам с новыми книгами. Наверху взрослых ждали новинки литературы, выложенные на столах для просмотра. На абонементе сразу выстроилась очередь читателей за новыми книгами. В читальном зале в этот день состоялась встреча раздольненцев с крымским поэтом В.И. Субботенко, который прочитал им свои стихи. Звуки музыки привлекли собравшихся в уютную литературно-музыкальную гостиную. Здесь организовали выставку, посвящённую 70-летию советского кино, звучали песни из наиболее популярных фильмов. Первый день работы нового здания библиотеки прошёл как праздник.

Сегодня с уверенностью можно сказать, что наша главная библиотека района остаётся центром притяжения и продолжает работать на благо своих активных читателей, жителей и гостей Раздольненского района! Многолетние успехи этому подтверждение! За свою долгую жизнь библиотека привлекла много читателей, которые приходили не только за книгой. Библиотека была и остаётся местом, которое даёт возможность человеку прийти сюда не только со своими информационными запросами, но и с духовными интересами, потребностями в общении и проведении культурного отдыха.

БАКЛАЖАНОВЫЙ ШЕДЕВР (САЛАТ ИЗ ОДНОГО БАКЛАЖАНА)

Ингредиенты:

- 1 баклажан
- 1 болгарский перец
- 1 морковь
- 1 ялтинский лук
- зелень
- кунжут

Для заправки:

- 2 ст. л. растительного масла
- 2 ст. л. соевого соуса
- 1 зубчик чеснока
- 1 долька лимона
- 1 ч. л. сахара
- смесь перцев
- чёрный перец
- паприка

Нарежьте баклажан брусочками. Присолите. Когда даст сок, высушите и обжарьте в сухой сковороде. Болгарский перец нарежьте соломкой, ялтинский лук – полукольцами. Морковь натрите на тёрке для моркови по-корейски. Измельчите зелень. Для заправки смешайте: 2 ст. ложки растительного масла, 2 ст. ложки соевого соуса, чёрный молотый перец, смесь перцев, паприку, 1 ч. ложку сахара, выдавите дольку лимона. В заправку добавьте раздавленный чеснок. Смешайте все овощи и заправьте соусом. Уберите в холодильник на 1 час. Готовый баклажановый шедевр посыпьте кунжутом.

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ «РОДНОЕ СЕЛО»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

День села – это особенный праздник, когда односельчане собираются все вместе, чтобы вспомнить историю места своего жительства, почтить людей, живущих и трудящихся на его благо, всем миром порадоваться свершившимся достижениям и торжественным датам.

17 августа в Огнёвском сельском клубе прошёл праздничный концерт «Родное село», посвящённый 240-летию села Огни.

В качестве почётных гостей на мероприятии присутствовали депутат Государственного Совета Республики Крым

Жанна Львовна Хуторенко, глава Администрации Кукушкинского сельского поселения – председатель Кукушкинского сельского совета Юрий Иванович Мозоловский, которые пожелали селу стабильного роста и процветания, а жителям – крепкого здоровья и благополучия. Также жителям с. Огни были вручены грамоты и благодарности за участие в творческой жизни сельского поселения и за активную жизненную позицию.

В концертной программе принимали участие солисты и творческие коллективы Раздольненского района: Маргарита Осипчук, Снежана Киш, (Огнёвский СК),

Надежда Фиофилактова, Ирина Тибий, Эльнара Джапеш, вокальный ансамбль «Родные напевы» (Авроровский СК), Ольга Славская, дуэт «Свирель души», трио «Шанс» (Кукушкинский СДК), вокальный ансамбль «Патриоты России», вокальный ансамбль «Крымские росы» (Раздольненский РДК).

Для каждого человека Родина начинается с отчего дома, с земли, на которой жили его предки, там, откуда произрастают его корни. Пусть и в будущем сохраняются такие красивые праздники, живут традиции дружбы, согласия и добрососедства!



КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА «НАШЕ ВРЕМЯ. МЫ ЖДЁМ ПЕРЕМЕН»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района



34 года назад оборвалась короткая, но чрезвычайно яркая жизнь лидера группы «Кино» Виктора Цоя. Он погиб в аварии, но до сих пор родившийся в первый день после трагедии лозунг «Цой жив!» является символом русской рок-музыки.

14 августа в Раздольненском районном Доме культуры состоялась концертная программа «Наше время. Мы ждём перемен», посвящённая Международному дню молодёжи и творчеству памяти Виктора Цоя.

Почётный гость мероприятия – директор МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района Илья Марценюк – выразил слова благодарности всем, кто пришёл на

концерт памяти Виктора Робертовича Цоя, в чьих сердцах он продолжает жить. На памятной мероприятии собралось немало поклонников и ценителей творчества музыканта.

В фойе Дома культуры была расположена ретро-выставка «Звуки прошлого», на которой была представлена аудиотехника советского периода и фотографии музыканта.

Ведущий Александр Ямяк подчеркнул, что Цой создал совершенно неповторимый сценический имидж, несвойственный русской сцене вообще и эстраде в частности.

На сцене прозвучали лучшие композиции группы «Кино» в исполнении

солистки Марины Блезаровой, Виктора Браева, дуэта Полины Соколовой и Сергея Селищева. Рок-группа «Основной сюжет» Раздольненского районного Дома культуры исполнила популярные хиты Виктора Цоя, а также не менее известные песни группы «Король и Шут».

В завершение концерта Илья Иванович поблагодарил участников за прекрасные и яркие выступления. В очередной раз концерт памяти легендарного певца, композитора и рок-музыканта всколыхнул сердца фанатов, для которых Цой навсегда останется «Звездой по имени Солнце».



ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ «Я ЗДЕСЬ ЖИВУ, И КРАЙ МНЕ ЭТОТ ДОРОГ»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

16 августа в Кукушкинском сельском Доме культуры состоялся праздничный концерт «Я здесь живу, и край мне этот дорог» для жителей и гостей села Кукушкино.

На мероприятии присутствовали почётные гости: депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Львовна Хуторенко, глава муниципального образования Раздольненский район Республики Крым Татьяна Петровна Вышинская, глава Администрации Кукушкинского сельского поселения – председатель Кукушкинского сельского совета Юрий Иванович Мозолевский. Они поздравили жителей села с праздником – Днём села, выразив благодарность за добросовестный труд на благо развития родного села, пожелали благополучия, успехов в работе и процветания.

Гостей села радовали своими яркими выступлениями участники художественной самодеятельности Кукушкинского сельского Дома культуры, Рылеевского и Огнёвского сельских клубов. Душев-



ные песни, юмористические сценки и танцевальные композиции в исполнении артистов надолго останутся в сердцах односельчан. Зрители аплодисментами встречали и провожали артистов со сцены.

Яркий и зажигательный праздник прошёл душевно и тепло, подарив жителям много незабываемых радостных моментов и положительных эмоций.

II РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКОГО, ЮНОШЕСКОГО И ВЗРОСЛОГО ТВОРЧЕСТВА «ЛЕТО. ЖАРА – 2024»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

16 августа на базе Ковыльновского сельского Дома культуры при поддержке Министерства культуры Республики Крым прошёл II районный фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Лето. Жара – 2024».

На мероприятии присутствовали почётные гости: глава Администрации Ковыльновского сельского поселения – председатель Ковыльновского сельского совета Юрий Николаевич Михайленко, директор МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района Илья Иванович Марценюк, начальник Управления клубного объединения – директор Раздольненского районного Дома культуры Александр Николаевич Ямяк.

В фойе Дома культуры была расположена выставка декоративно-прикладного искусства участников кружка «Родничок» Ковыльновского сельского Дома культуры (руководитель – Александра Ананьевна Крайчинская) и участников кружка «Рукодельница» Сенокосненского сельского клуба (руководитель – Елена Павловна Лихачева). На выставке были представлены работы, выполненные в разнообразных техниках.



нонаправленного танца «Эйфория» Мария Стрембицкая, солистка детского вокального ансамбля «Голоса» Ольга Осташ (Раздольненский РДК), солистка вокального ансамбля «Улыбка» Маргарита Приконица (Ковыльновский СДК), участники вокального кружка «Весёлые нотки» Диана Панченко и Яна Остапчук (Ручьёвский СДК), вокальное трио «Радуга» (Кумовский СДК), вокальное трио «Радуга» (Сенокосненский СК), танцевальный коллектив «Радуга» (Березовский СДК), танцевальный коллектив «Арт-Денс» (Кропоткинский СК), танцевальный коллектив «Каприз» (Авроровский СК), танцевальный коллектив «Непоседы» (Зиминский СДК), танцевальная группа «Смайл» (Чернышевский СДК), хореографический коллектив народного танца «Юность Славного» (Славновский СДК).

Мероприятие закончилось гимном фестиваля. Праздник подарил гостям незабываемые впечатления и положительные эмоции. В завершение Илья Марценюк поблагодарил участников за яркие выступления, пожелал присутствующим мира, счастья, дружбы, согласия, чистого неба и яркого солнца, а также вручил участникам фестиваля дипломы за участие.



В фестивале приняли участие солисты и коллективы Раздольненского района: Доминика Белоусова (Серебрянский СДК), Ева Порубай (Ботанический СДК), Пелагея Нижних (Кропоткинский СК), солистка хореографической студии раз-



В СПАСО-ПРЕОБРАЖЕНСКОМ КАФЕДРАЛЬНОМ СОБОРЕ ОТМЕТИЛИ ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Пресс-служба Джанкойской епархии



19 августа в великий двенадцатый праздник Преображения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа престольное торжество отметил Спасо-Преображенский кафедральный собор посёлка Раздольное.

Праздничную Божественную литургию и всенощное бдение накануне возглавил настоятель собора, благочинный Раздольненского округа протоиерей Иоанн Готка в сослужении духовенства благочиния.

После чтения Евангелия было оглашено слово поздравительное Преосвященнейшего епископа Джанкойского и Раздольненского Алексия на праздник Преображения Господня. За литургией духовенство вознесло молитву о Святой Руси.

Прихожане, воспитанники воскресной школы и гости прихода причастились Святых Христовых Таин.

По завершении богослужения вокруг кафедрального собора был совершён крестный ход с чтением Святого Евангелия и окроплением молящихся святой водой. Далее настоятель собора протоиерей Иоанн Готка прочитал молитвы на освящения винограда, яблок и прочих приношений.

Престольное торжество завершилось братской трапезой.



Литературная гостиная

Гляжу теперь на тех, кто следует за нами

С какой-то высоты давно минувших лет.
На то, что было там, внимательно взираю.
Признаться должен вам, я вовсе не считаю
Моих тех давних поражений или побед.
К другому память я смиренно напрягаю:
Пусть на краткий миг увидит бы людей,
С которыми я брёл по жизненному кругу,
Делил тепло любви или разлуки вьюгу,
И с каждым днём желанья нет сильней –
Ещё раз заглянуть бы нам в глаза друг другу.
Печально, но, увы, суров и беспощаден рок!
Несбыточны, как сон, благие пожеланья,
Напрасно буду ждать заветного свиданья,
И где-то мой, быть может, близок срок.
Но сердце и душа так просят пониманья
В сердцах и душах тех, кто следует за нами.
Приемлют ли они, что было нам дороже,
Чем деньги или чин? И это ли умножат?
И с честью понесут Победы нашей знамя.
Гляжу и радуюсь! Они на нас похожи.

(Ну, чуточку умней, красивей и моложе.)

Анатолий Репецкий,
15.08.2024

РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
24 АВГУСТА (Сб.) – 25 АВГУСТА (Вс.)				
1ч. 32мин.	09:00	2D	Ози: Голос джунглей (6+)	250 руб.
1ч. 30мин.	10:35	2D	Гиганты Ла-Манша (6+)	250 руб.
1ч. 37мин.	12:10	2D	Пираты галактики «Барракуда» (6+)	250 руб.
1ч. 33мин.	13:50	2D	Как приручить бизона (6+)	250 руб.
1ч. 58мин.	15:25	2D	Ворон (18+)	250 руб.
1ч. 37мин.	17:25	2D	Пираты галактики «Барракуда» (6+)	250 руб.
1ч. 58мин.	19:05	2D	Ворон (18+)	250 руб.
1ч. 39мин.	21:05	2D	Тихое место. История М (18+)	250 руб.

Гиганты Ла-Манша (6+) (Премьера) – Анимационное приключение, комедия

Как приручить бизона (6+) (Премьера) – Анимация, приключения, комедия

Пираты галактики «Барракуда» (6+) (Премьера) (ПК) – Фантастика, приключения

Ворон (18+) (Премьера) – Фэнтезийный экшн-триллер

Ози: Голос джунглей (6+) – Мультфильм

Тихое место. История М (18+) – Фантастика, драма, приключения

*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:

+7 (978) 276-32-13

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс., – с 09:00 до 21:00)

Чт., Пт., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

В <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!
Билеты на фильмы с возрастным ограничением **18+** будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

УЧАСТНИКАМ СВО ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ШИРОКИЙ СПЕКТР ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ФЕДЕРАЛЬНЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ЛЬГОТ И ГАРАНТИЙ

С 1 августа 2024 года увеличен размер единовременной выплаты гражданам при заключении контракта с Министерством обороны РФ. Единовременная выплата при заключении контракта составляет 800 тысяч рублей, в том числе 400 тысяч рублей из федерального бюджета и 400 тысяч рублей из бюджета Республики Крым. Кроме того, за службу в зоне специальной военной операции ежемесячно будет выплачиваться от 210 тысяч рублей.

По всем вопросам отбора на военную службу по контракту необходимо обращаться по телефонам: 117, +7 (990) 113-96-64.

СЕГОДНЯ НАСТОЯЩИЙ ПАТРИОТ –

это тот, кто сделал сознательный выбор, не остался в стороне и принял решение поступить на военную службу по контракту для защиты своей страны.

Такие люди понимают, что Родина нуждается в них, и в критический для страны момент сделают все, чтобы защитить семью, близких и родных, и, конечно, свое Отечество.

Защита Родины – долг и обязанность каждого гражданина, каждого мужчины.

117 ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

ТРУД ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО ДОСТОЙНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ

НЕ МЕНЕЕ 800 000 ₽
Единовременная выплата при заключении контракта от государства и региона

ОТ 210 000 ₽
получает ежемесячно при выполнении боевых задач в СВО

ДО 1 МЛН ₽ / В ГОД
Дополнительные стимулирующие выплаты

100%
компенсация военной пенсии

Выплаты за получение государственных и ведомственных наград

117 ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 33

По горизонтали:

4. Гарус. 10. Левретка. 11. Коалиция. 12. Майка. 13. Мансарда. 14. Ледостав. 15. Конка. 18. Титаник. 20. Антоним. 21. Канонерка. 22. Капли. 25. Шабаш. 28. Сюита. 29. Кража. 30. Обвал. 31. Колер. 32. Аванс. 34. Смола. 35. Калам. 38. Ладан. 41. Филофония. 43. Милиция. 44. Яркость. 45. Парта. 48. Парабола. 49. Трафарет. 50. Сопло. 51. Горизонт. 52. Лексикон. 53. Аврал.

По вертикали:

1. Керамика. 2. Кристалл. 3. Вторник. 4. Гамак. 5. Район. 6. Скала. 7. Бандана. 8. Диаспора. 9. Пирамида. 16. Осока. 17. Клерк. 19. Кавитация. 20. Акватория. 22. Киоск. 23. Павел. 24. Ислам. 25. Шакал. 26. Болид. 27. Шурин. 33. Сноха. 34. Спорт. 36. Агитатор. 37. Ажитация. 39. Аномалия. 40. Антрекот. 41. Филолог. 42. Ярмарка. 45. Паста. 46. Рупор. 47. Атолл.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «АВАНГАРД» ПРИГЛАШАЕТ

• поздравить родных, друзей, знакомых со страниц газеты;

• опубликовать собственные статьи и стихотворения;

• заказать рекламу, разместить объявления.

Тел.: +7 (978) 006-84-13

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8

Эл. почта: gazeta@avangardpress.ru

ГОСУДАРСТВО ЗАЩИЩАЕТ СЕМЬИ БОЙЦОВ

Государство обеспечивает участников СВО бюджетными местами для обучения детей в лучших вузах страны

Государство предоставляет льготную ипотеку для участников СВО и членов их семей

Участникам СВО предоставляется ШИРОКИЙ СПЕКТР дополнительных федеральных и региональных ЛЬГОТ И ГАРАНТИЙ

- получение статуса ветерана боевых действий,
- направление детей в детские оздоровительные учреждения,
- оплата школьных обедов детям,
- бесплатное посещение кружков и спортивных секций,
- компенсация за коммунальные расходы и т.д.

117 ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

КОНТАКТЫ

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

117 ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Гладковой Оксаной Степановной, 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Красноперкопское шоссе, д. 27, кв. 41, email: skolzkaya@mail.ru, моб. тел.: +7 (978) 836-99-34, квалификационный аттестат № 82-15-311, в отношении земельных участков с кадастровыми №№ 90:10:1090401:61, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Орловка, ул. Ленина, 48, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Черемисина Лидия Александровна, проживающая по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Орловка, ул. Виноградная, 37.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32, "24" сентября 2024 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "24" августа 2024 г. по "24" сентября 2024 г. по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 90:10:090401:1614, Республика Крым, Раздольненский район, с. Орловка, ул. Ленина, 50; 90:10:090401:118, Республика Крым, Раздольненский район, с. Орловка, ул. Ленина, 46.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Петренко Антон Сергеевич (квалификационный аттестат 23-14-1326), Республика Крым, г. Евпатория, ул. Восточная, д. 12, кв. 1, petrenkoanton.evp@mail.ru, +7 (978) 710-05-48, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 31782, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счёт доли в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 90:10:030501:410, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский р-н, Березовский с/с. Образуемый земельный участок расположен по адресу: Российская Федерация, Республика Крым, Раздольненский район, на территории Березовского сельского совета, из земель бывшего КСП «Путь к коммунизму», лот № 01, участок № 01. Площадь образуемого земельного участка 91700 кв. м.

Заказчиком кадастровых работ является Воронина Наталья Валерьевна, проживающая по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Березовка, ул. Лебедева, д. 50.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, ул. 9 Мая, 49, пом. 34.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка после ознакомления с проектом межевания принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, ул. 9 Мая, 49, пом. 34.

Утерянное удостоверение ребёнка из многодетной семьи № 74652, выданное Министерством образования, науки и молодёжи Республики Крым 04.12.2020, действительно до 10.12.2027, на имя Ахадовой Эвелины Кахрамоновны 2009 года рождения, считать недействительным.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Пн 26 августа	Вт 27 августа	Ср 28 августа	Чт 29 августа	Пт 30 августа	Сб 31 августа	Вс 1 сентября
	+21° +32°	+21° +32°	+19° +29°	+19° +31°	+21° +29°	+19° +26°	+18° +28°

Общественно-политическая газета Раздольненского района «Авангард»

Соучредители:

Администрация Раздольненского района Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Раздольненский районный совет Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард».
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Республике Крым и городу Севастополю ПИ № ТУ91-00394 от 26.01.2022

16+

Директор – главный редактор **Е.Е. Лазарева**

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард»

Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым, пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8.

Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta@avangardpress.ru

Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым <http://avangardpress.ru/>

Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикаций, а рекламной информации – рекламодатель. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки и ресурсы не рецензируются и не возвращаются. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы. **Ответственность за доставку несёт почтовое отделение. Подписано в печать:** по графику – 19:00 22.08.2024, фактически – 19:00 22.08.2024.

Индекс 61440

Печать офсетная
Цена розничная – 40 руб.
Цена по подписке – 32 руб.

ТИРАЖ 929

Заказ 1217

Отпечатана в

АО «Издательство и типография «Таврида», РФ, 295051, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, 44